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Marosvásárhely a magyar közösségek önrendelkezési- és szabadságharcának egyfajta szimbolikus helye
– fejtette ki Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt megbízott elnöke budapesti újságírók előtt. A
politikus szerint az egyetlen járható út a város polgármesteri székének visszaszerzésére a formailag
független, magyar jelölt támogatása.

A marosvásárhelyi polgármesteri tisztségre történő magyar jelöltállítást illetően Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar
Néppárt megbízott elnöke a Kárpát-medencei Magyar Autonómia Tanács február 3-i budapesti ülése után tartott
sajtótájékoztatóján újságírói  kérdésre felidézte:  február  2-án Kelemen Attila,  a  Romániai  Magyar  Demokrata
Szövetség (RMDSZ) Maros megyei  szervezetének elnöke kijelentette,  hogy a  marosvásárhelyi  szó sem lehet
koalíciós megállapodásról az RMDSZ és az Erdélyi  Magyar Nemzeti  Tanács (EMNT) között.  Ehelyett az idei
önkormányzati  választásokon a szövetség színeiben szeretnék indítani Dr.  Vass Leventét.  Mint ismert,  Tőkés
László EMNT-elnök erre a veszélyre már hónapokkal korábban felhívta a figyelmet.

„Az RMDSZ döntésének sajnos keserű előzményei vannak” – emlékeztetett Toró arra, hogy a szövetség már
harmadik alkalommal próbálkozik sikertelenül azzal, hogy a marosvásárhelyi polgármesteri tisztséget a magyarság
számára visszaszerezze.

„Ez arra a  következtetésre vezetett  bennünket,  hogy pártszínekben nem lehet  megnyerni  a  marosvásárhelyi
választásokat. A jelöltet fel kell emelni a pártok fölé, olyannal lehet nyerni, aki bírja a teljes magyar közösség
támogatását, és a román szavazóktól is szerez szavazatokat” – jelentette ki Toró.

A  Néppárt  megbízott  elnöke  az  RMDSZ  döntéséről  rendkívüli  csalódással  értesült.  Mint  mondta,  abban
reménykedett, hogy a szövetség illetékeseinek sikerül felülemelkedniük a szűk pártpolitikai megfontolásokon. „Én
úgy éltem ezt meg, mint nem csak a tárgyaló fél, az Erdélyi Magyar Néppárt becsapását (bejegyeztetése után az
alakulat a koalíciós egyeztetések folyamatát az EMNT-től átvette), hanem az egész marosvásárhelyi vagy erdélyi
magyarságnak, és nem hiszem, hogy túloznék, ha azt állítom, hogy ez egy jelképes, Kárpát-medencei nemzeti ügy.
Marosvásárhely a magyar közösségek önrendelkezési- és szabadságharcának egyfajta szimbolikus helye” – fejtette
ki a politikus.

Toró szerint az egyetlen járható és sikerre vezető út az, amit most a Maros megyei EMNT javasol, vagyis a
formailag független jelöltként induló Vass Levente támogatása minden magyar politikai alakulat részéről, ha már
az RMDSZ és a Magyar Polgári Párt, „amely ugyancsak nagyon destruktívan viszonyult az egyeztetésekhez”, nem
akar koalíciót. „Így lehetne a jelöltet a pártok fölé emelni, ehhez azonban szükséges, hogy a másik két alakulat is
félretegye  a  pártos  büszkeségeket.  Ha  már  nem akart  az  RMDSZ koalíciót,  akkor  támogassanak  egy  ilyen
megoldást” – mondta a Néppárt megbízott elnöke, felajánlva pártja minden eszközét és segítségét a Vass Levente
indulásához szükséges támogató aláírások összegyűjtésére.

Az összefogás esetleges elmaradását firtató kérdésre válaszolva Toró arról  is  szólt,  hogy örömmel olvasta a
történelmi egyházak február 2-i közös állásfoglalását Vass Levente támogatásáról, amit még abban a tudatban
írtak alá az egyházi elöljárók, hogy az EMNT és az RMDSZ közös jelöltje mellett állnak ki. „Ha nem lesz Vass
Levente  a  marosvásárhelyi  magyarság  közös  jelöltje,  akkor  minden  bizonnyal  a  történelmi  egyházak  is
meggondolják majd, hogy tudnák-e támogatni egy olyan párt jelöltjét, amelyik már háromszor is bizonyította, hogy
nem tudja visszaszerezni Marosvásárhely polgármesteri székét” – vélekedett Toró. A politikus egy esetleges új
jelölt keresését illetően azt mondta, „nem szaladna ennyire előre”, de mint fogalmazott, „vannak más tervek is,
elég, ha csak Smaranda Enache nevét említem, aki ismert és szeretett személyiség Marosvásárhelyen, és egy
lehetséges jelölt.  Egyelőre azt várom a politikai és közéleti  szereplőktől,  hogy nyilatkozzanak, elfogadják-e a



formailag  független  Vass  Levente  támogatását.”  Tőkés  László  erre  vonatkozóan megjegyezte:  „a  kulcs  Vass
Levente kezében van. Ha ő elvállalja a független jelöltséget és nem bizonyul pártkatonának, akkor az RMDSZ-nek
nincs mit tennie.”
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